



# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ FEDERATION OF AIR TRANSPORTATION EMPLOYEES (Ο.Π.Α.Μ.)

( ΑΠΟΦ. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΩΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 855/59 )  
( ΑΡΙΘ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΑΝΑΓΝ. ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 45 ΕΙΔ. 395/1972 )

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 55 & ΚΑΛΛΙΡΡΟΗΣ - ΑΘΗΝΑ \* Τ.Κ 117 43

\* ΤΗΛ. 210-92.30.057 – 210-92.32.205 \* FAX: 210-92.47.303 \* e-mail: [opam@otenet.gr](mailto:opam@otenet.gr) & <http://www.opam.gr/>

ADDRESS : Μ. ΒΟΤΣΑΡΙ 55 & ΚΑΛΛΙΡΡΟΙΣ - ΑΘΗΝΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

### Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σήμερα, 12.3.2012, η Ένωση Ξένων Αεροπορικών Εταιρειών (ΕΞΑΕ) προέβη στην καταγγελία της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας των εργαζόμενων στις Ξένες Αεροπορικές Εταιρείες, καλώντας μας σε διαπραγματεύσεις για κατάρτιση νέας ΣΣΕ. Την καταγγελία συνοδεύει και κείμενο πρότασης της ΕΞΑΕ για κατάρτιση νέας ΣΣΕ, η οποία καταργεί όλες τις μέχρι σήμερα παροχές της Κλαδικής ΣΣΕ.

Σύμφωνα με τα νέα νομοθετικά δεδομένα, όπως διαμορφώθηκαν με την υπ' αρ. 6 Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου της 28.2.2012, μετά την καταγγελία, η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας ισχύει για τρεις (3) μήνες, δηλαδή μέχρι την 13.6.2012.

*Μέχρι την ημερομηνία αυτή, όλοι οι όροι της Κλαδικής ΣΣΕ, όπως έχουν κωδικοποιηθεί μετά την υπογραφή της από 21.5.2010 ΣΣΕ, εξακολουθούν να ισχύουν, χωρίς να υπάρχει καμία απολύτως δυνατότητα μονομερούς τροποποίησής τους.*

Η Ομοσπονδία μας, όπως έκανε και όλα τα προηγούμενα χρόνια, θα προσέλθει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με σκοπό την υπογραφή ΣΣΕ, που θα σέβεται και θα κατοχυρώνει τα κεκτημένα.

Είναι, όμως, περιττό να αναφέρουμε, ότι η πρόταση των εργοδοτών, όπως διατυπώνεται στο κείμενο που συνοδεύει την καταγγελία της Κλαδικής ΣΣΕ, είναι απορριπτή και δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση βάση διαπραγμάτευσης για την κατάρτιση νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Μετά τη σημερινή εξέλιξη, την Πέμπτη 15.3.2012, θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Ομοσπονδίας σύσκεψη με τις διοικήσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων του κλάδου, όπου θα καθοριστεί και ο χρόνος διεξαγωγής ανοικτής συγκέντρωσης όλων των εργαζομένων, για την ενημέρωσή τους για τις εξελίξεις, αλλά και για να αποφασιστούν οι περαιτέρω ενέργειές μας και η δράση μας.

### Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Η κρισιμότητα της περιόδου απαιτεί ενότητα και αποφασιστικότητα, ώστε να μπορέσουμε να διεκδικήσουμε και να επιβάλουμε το αυτονόητο: την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Για τη Διοίκηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Π. ΣΑΜΑΡΑΣ